

今年牡丹文化节期间

# 国际牡丹高峰论坛将在我市举办

□记者 李砺瑾 通讯员 余用斌

今年牡丹文化节,在我市举办的诸多活动中,有一项国际活动格外引人注目——2013中国(洛阳)国际牡丹高峰论坛。这是记者在昨日召开的第31届中国洛阳牡丹文化节筹备会上,为您打探到的信息。

市农工委负责人介绍,该论坛目前在国际上仅在德国和日本举办过两次,此次是首次在中国举办。此次高峰论坛的主题为“现代科技

与牡丹产业发展”,将于今年4月9日至11日举行。届时,来自美国、加拿大、德国等国的牡丹专家,将与国内牡丹专家们一起探讨现代科技下牡丹产业发展等话题。目前,论坛活动正在进行相关论文的征集工作,近期市农工委网站将设该活动的页面,有意参与者可在该页面注册报名。

为了给牡丹文化节营造更加美好的市容及旅游环境,我市还将集中对扬尘污染等问题进行整治,同时努力提升旅游管理、服务

功能。

近日,我市城市区连续出现雾霾天气,大气环境质量成为大家关心的话题。今后再出现类似状况时,我市将启动重污染天气应急预案,各级环境监测部门将加强检测设备巡检,及时进行雾霾情况播报。

为持续改善我市大气环境质量,我市将搬迁市区内大气污染严重的企业。今后,城市区不得再新建使用燃煤设施的项目。同时,我市将启动燃煤设施整治行动,督促

营业面积100平方米以上的餐饮单位改用天然气、煤气或其他清洁能源,并安装油烟净化装置。另外,我市还将对城市扬尘问题进一步进行治理。

在旅游管理功能方面,12301旅游热线今后功能将更加强大。游客可通过拨打12301实现旅游投诉、旅游救援、商家诚信记录查询等。另外,今年牡丹文化节期间,所有上岗的导游还将统一服装、统一标牌,为每一位来洛的游客展现我市导游员的良好风采。

今年牡丹文化节期间

## 游人可从涧河泛舟至洛河



平整河床

据该工程相关负责人介绍,施工人员将使用工程机械对该河段的河床进行平整,清理淤塞河道的垃圾和污泥,此后,将迎来本次工程的一个难点——岸坡整治。本次治理工程将为沿河岸坡加装一个“保护罩”,它有一个十分洋气的名字:雷诺护垫。

据了解,雷诺护垫是用镀锌丝编制而成的一种结实的网状结构,外形类似笼子。施工人员将在护垫内填充坚固、密实、耐风化的石料,再将一块块雷诺护垫连同带有透水功能的土工布的一端固定在河面的浮排上,另一端则由挖掘机械向外拖拽牵引,借助雷诺护垫自身重力下沉并紧紧贴住岸坡。

据了解,预计春节后,加装雷诺护垫的工作将全面展开。

眼下,涧河中州桥水域西岸正在建设我市首个船闸。船闸设计宽度6米,紧靠橡胶坝,通过上下两个闸来调整水面高度,保障船只顺利通航。据介绍,通过涧河生态治理工程和涧河王城湖调蓄工程,涧河王城湖至入洛河口段将达到保证船只通航需要的1.5米水深,涧河王城公园段上下游可形成20万平方米的水面。

今年牡丹文化节期间,洛河水面将和涧河王城湖水面实现水路连通。届时,游人不仅能在王城公园欣赏姹紫嫣红的牡丹,还能乘船由王城湖顺流而下,到达洛河水面。

□记者 谢磊 通讯员 李若鹏 文/图

作为洛阳市民,我们曾感叹穿城而过的涧河带给这座城市的灵气与韵味,但也总会想起昔日涧河及周遭的脏乱环境带给城市的沉重。

记者昨日获悉,涧河市区段生态治理工程王城湖至入洛河口段工程已全面开工,预计今年牡丹文化节前完工。届时,该河段有望重新成为重要的城市景观,市民从王城公园乘船至洛河水面将不再是梦想。

### 洛阳首家 珠宝级翡翠会所 1月26日绝美绽放

神秘大师莅临

DONG FANG SHEN YUN

## 东方神韵

翡翠会所

电话: 63636667  
地址: 珠江路和九都路交会处北50米路西世纪华阳裙楼下

中原十大特产——首选白酒品牌

# 春节好礼

# 首选杜康

洛阳杜康控股有限公司 客服热线: 400-0086-379 www.dukang.com

边年来杯杜康酒